长春老旧小区改造 焕新又暖心



凉亭粉刷加固 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"小区门口的坑洼路不见了,一条崭新的柏油路平坦又顺畅,行人车辆都能安全通过;老旧的凉亭也进行了重新粉刷加固……邻居们都赞叹小区一天一个新变化!"家住长春气象小区的居民杨阿姨每天都在小区散步,见证小区的改造蜕变是她的一大乐趣。

据了解,长春气象小区是一个老旧散小区,建成年份较长,原有的设施日渐老化,为改善老旧散居民楼的居住环境,长春市今年启动对老旧小区升级改造。通过铺设污水管线、地面方砖等工程项目,以及加大对供水、供电、供气等基础设施的改造力度,确保居民的生活质量和安全指数。此外,在居民的支持下,积极开展环境卫生整治行动和安全管理工作,提升了小区的整体面貌和居民的安全感。

"我们盼望早日完工,原来小区 下雨天容易积水,道路也破损严重, 希望改造后小区能够大变样!"不少 居民谈及小区改造工作,都非常期 待新变化。 近日,城市晚报全媒体记者在施工现场看到,伴随着大型机械设备的隆隆作响,施工人员正有序推进小区改造工作。"我们平整路面后,将采用可渗水的新方砖重新铺设一条人行步道,方便市民出行,同时对现有的小区设施、电缆线进行加固梳理,确保居民生活的便捷和安全。"据施工人员介绍,随着冬

季降温天气越来越近,目前有效施工时间很紧,施工单位正在加速推进改造升级工作。施工期间,为了避免给居民生活带来影响,施工单位采取错峰施工、加班加点,每到一处施工点位,都会充分征求居民的意见和建议,以确保工程如期完工。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



大型机械设备施工中

守好"舌尖安全" 护卫人间烟火

长春新区人民法院等部门联合开展"食品安全进商超"宣传活动

食安无小事,食安则民安。为了进一步增强人民群众食品安全意识和防范能力,打造更加健康、安全的饮食环境,近日,长春新区人民法院与长春新区人民检察院、长春新区公安分局、长春新区市场监督管理局组成联合普法团,来到辖区水辉超市,共同开展了"食品安全进商超"大型普法宣传活动。

在活动现场,超市工作人员介绍了产品标签的识别、优质食材的

挑选技巧以及临期食品的处理程序等内容,向大家普及食品安全常识。

新区法院刑事审判庭干警向现场的消费者发放了《食品安全法》宣传单,对群众提出的食品安全类问题进行了详细解答,并提醒消费者,购买食品时应注意配料表、营养成分、保质期和储存方式等,帮助广大消费者树立正确的食品安全观。同时,告知消费者,如发现有关食品安全方面的问题,可及时向相关部门

反映情况,如自身受到损害,可通过司法程序维护自身的合法权益。

食品安全是关乎每个人身体健康的重大问题,不仅影响着我们日常生活质量,更是社会公共安全的重要组成部分。在今后的工作中,长春新区人民法院将持续关注食品安全问题,联合相关执法单位定期排查隐患,坚决打击食品安全领域违法犯罪行为,全力保障群众"舌尖上的安全"。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"探望权"受阻 法官温情调解护亲情

在孩子的成长过程中,父爱和母爱缺一不可。对于离婚家庭而言,探望权的行使,既是为了使父母的角色在子女的记忆与情感中不至缺失,也是为了给子女提供一个稳定、健康的成长环境。近日,农安县法院哈拉海人民法庭成功调解一起抚养费和探望权纠纷,通过柔性调解,保障亲子关系的和睦,呵护未成年子女的身心健康。

2024年9月,哈拉海人民法庭审理了一起关于抚养费和探望权纠纷的案件。未成年人小王由其母亲李某代理将其父亲王某诉至法院,要求离婚后每月抚养费增加至1600元,在案件审理过程中,王某提出李某自

离婚后阻止其探望儿子小王,总是以各种理由拒绝或推脱。李某则认为王某有了新的家庭,对儿子小王感情淡漠,二人争吵不断。

考虑到本案涉及未成年人健康成长,一判了之有可能激化双方矛盾,给孩子的成长带来"阴影"。为此,承办法官积极组织二人进行调解,但双方情绪激动,剑拔弩张,于是办案法官通过"背对背"调解,分别对双方当事人做思想工作。一方面耐心劝解李某:"虽然你们离婚了,但孩子是无辜的,王某作为孩子的父亲依法享有对孩子的探望权,作为母亲,你应当予以协助配合才对。"另一方面充分发挥女法官同理

心强及情感细腻的特点,引导王某 要在精神和物质上多关心孩子的成 长,同时安抚王某情绪,劝导其与李 某理性沟通。

最终,在法官的多番努力下,双方当事人逐渐平复心情,冷静下来 方当事人逐渐平复心情,冷静下来 "面对面"进行交流。经过多次疏 导,王某表示以后一定会多多关心 孩子,在孩子成长道路上做一名合 格的父亲。李某也认识到了自己的 问题,同意配合王某探望孩子。最 终双方从最有利于孩子成长角度出 发,达成调解协议:王某每月支付抚 养费 1600元,同时,李某保障王某 每月一次的探望权。

、加州至1次。 城市晚报全媒体记者 吕闯 舞出健康与精彩

长春市全民健身操舞大寒开寒

10月15日,长春市体育馆内宛若一片舞蹈的海洋,"中国体育彩票杯" 2024年长春市全民健身操舞大赛在这里拉开帷幕。

选手们精神抖擞,身着各种颜色的服装,伴随着节奏感强烈的音乐,动作整齐划一,舞步有力奔放,构成了一幅幅生动的画面。选手们的每个动作都充满力量和美感,观众不时爆发出热烈的掌声和欢呼声,将比赛气氛推向高潮。

健身操舞在长春市有着深厚而广泛的群众基础,在广场、街道、公园都就看到健身操舞爱好者的身影。"我们热爱健身操舞,参加本次大赛是对大家多年坚持运动的最好好案。健身操舞这项运动的最好系,更让整个团队亲和一家,平时一个人有困难,团队成员都会帮忙。"长春英对记者说。

长春市健身操舞协会秘书长孙威表示,本次大赛吸引了长春市36支。举办大赛吸引了长春市36支。举办大赛旨在为广大健身操舞爱好者同台竞技。举办大健身操舞爱好者大健身操舞爱好者的锻炼成鬼,展示长春市民朝气灌勃、奋发进取的良好精神风貌。

长春市工人文化宫副 主任尹宇奇表示,将以本次 活动为契机,全面贯彻落实 全民健身和健康中国国家 战略,充分发挥健身操舞运动在全民健身中的作用,进 一步促进健身操舞运动的 普及和发展,释放群众的参 赛热情,助力全民健身运动 在大众中开展。

本次大赛由长春市总 工会、长春市体育局、长春 市体育总会主办,长春市 健身操舞协会、长春市工 人文化宫、长春市职工文 化体育协会承办,长春市 体育彩票管理中心赞助支 持。 **吉林日报记者** 张宽

累计接待游客1820万人次

梅河口东北不夜城2024年度完美收官

10月15日梅河口东北 不夜城正式进入封闭管理 阶段,迎来了2024年度完 美收官,也为今年旅游季 的辉煌画上了圆满的句

历经四年,不负众 从2021年火爆出圈, 到如今全国瞩目,梅河口 东北不夜城始终秉持着 "高起点、常变常新"原则, 以高空演绎的震撼、沉浸 体验的细腻、文化休闲的 雅致,不断刷新着文旅体 验的新高度。2024年" 丝情缘"空中演艺惊艳四 方,凤凰来仪演绎千古绝 唱;"凌波微步""龙游梅 河"舞台迭代更新,行为艺 术展现文化多元:民族风 情,篝火互动,爆款节目升 级,带来强劲视听。"五街 联动,众业融合"驱动片区 繁荣,游览体验全面升级; 文创开发、非遗引进、旅拍 推广,打造品牌文化,为文 旅IP赋能。

回望今年,丝路文化 节的异域风情、簪花节的 古典雅致、气球嘉年华的 童趣盎然、国潮端午的传 统文化韵味、第四届东北 泼水节的清凉狂欢、国庆 盛典的盛世欢歌……每一 个节日,都如同璀璨的星 辰,点缀着不夜城的夜空。

据了解,今年梅河口东北不夜城累计接待游客 1820万人次,成功经验输 出全国10余个省市,现象 级文旅街区持续迭代,城 市旅游引擎作用不断增 强,在探索新时代文旅融 合发展的实践中熠熠生 辉。

四年时光,这里见证了无数欢笑与梦想,成为无数人心中的璀璨星光。 让我们共同期待,下一次的相聚。

吉林日报记者 隋二龙 王耀辉

长春市二道区人民法院走进春城学校

开展"开学第一课"法治宣讲活动

近日,长春市二道区人 民法院莲花山法庭负责人 胡雪莹走进二道区春城学 校开展"开学第一课"法治 宣讲活动,进一步增强青少 年法治观念,加强学校法治 宣传教育。

胡雪莹与校长袁泉进 行充分交流,就学生法治教 育工作、平安校园建设以及 校方现实需求等方面交换 了意见和建议,切实担负起 协助学校开展青少年法治 教育的工作责任,为青少年 健康成长营造良好的法治 环境。 随后,胡雪莹向六年级同学作"拒绝学生欺凌"专题讲座,讲座分为"什么是学生欺凌、远离学生欺凌、应对学生欺凌"三个部分,通过生动的语言和形象的案例,引导同学们要加强法律知识学习,提高分辨是非的能力,提高自我保护意识。

活动结束后,许多同学表示,通过此次专题讲座, 不仅树立了基本的法治观 念法律意识,还对未来的法 律学习产生了浓厚的兴趣。

城市晚报全媒体记者 吕闯